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Thời gian làm bài: 60 phút (không tính thời gian phát đề).
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Họ và tên học sinh: ……………………………………… Số báo danh – Mã số HS: ……………………

Đề kiểm tra gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm với 04 phương án trả lời, học sinh chọn phương án đúng 

Câu 1.  Cho mặt cầu ngoại tiếp hình hộp chữ nhật có ba kích thức là 
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Câu 2. Cho 
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 là thể tích khối nón tròn xoay có bán kính đáy 
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Câu 3. Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Câu 4. Cho khối nón có bán kính đáy 
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Câu 5. Tập nghiệm của phương trình 
[image: image23.wmf](

)

2

log41

xx

++=

 là 

A. 
[image: image24.wmf]{

}

2

.
B. 
[image: image25.wmf]{

}

3

-

.
C. 
[image: image26.wmf]{

}

3;2

-

.
D. 
[image: image27.wmf]{

}

2;3

-

.
Câu 6. Số giao điểm của hai đường cong 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Câu 8. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9. Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 10. Cho hàm số 
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 Số điểm cực đại của hàm số 
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Câu 11. Cho hình chữ nhật 
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𝐴𝐵=2𝑎;BC=3𝑎. Tính thể tích của khối trụ có được khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh BC.
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Câu 12. Với 
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Câu 13. Cho các hàm số 
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 và khác 1). Hãy chọn khẳng định đúng.
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Câu 14. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, SA vuông góc với đáy, biết 
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. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC.
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Câu 15. Kí hiệu 
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Câu 16. Phương trình 
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Câu 17. Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác đều có cạnh là 
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Câu 18. Tìm tập nghiệm 
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Câu 19. Tập hợp nghiệm của bất phương trình 
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Câu 20. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là  tam giác đều cạnh bằng 3. SA vuông góc với đáy, 
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Câu 21. Phương trình 
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Câu 22. Cho hàm số 
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Câu 23. Hàm số 
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Câu 24. Cho hình chóp đều 
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Câu 25. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 26. Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 27. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 28. Cho hàm số 
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Câu 29. Tìm tập xác định 
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Câu 30. Cho hàm số 
[image: image170.wmf]()

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình bên. Hàm số nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 31. Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 32. Cho hàm số 
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Câu 33. Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 34. Cho hình trụ có chiều cao 
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Câu 35. Cho hình trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 36. Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 37. Một công ty muốn sản xuất một bồn nước hình trụ không nắp có thể tích 5000 lít. Biết giá nguyên vật liệu là 150.000 đồng
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Câu 38. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 39. Bạn sinh viên A để dành được 20 triệu đồng từ việc làm thêm. Bạn A muốn mua chiếc xe gắn  máy khi ra trường để làm phương tiện đi làm, giá bán xe là 24 triệu đồng/ chiếc. Nếu năm 2021 bạn A gửi tiền vào ngân hàng với lãi sất 7% mỗi năm theo hình thức lãi kép (tức là tiền lãi cộng vào vốn của kỳ kế tiếp). Hỏi năm nào bạn A có đủ số tiền mua xe, biết lãi suất không thay đổi trong suốt thời gian gửi tiền.


A. Năm 2023 .
B. Năm 2024.
C. Năm 2025.
D. Năm 2026

Câu 40. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm O, 
[image: image229.wmf],2
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. SA vuông góc với đáy, 
[image: image230.wmf]3
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. Tính khoảng cách d từ điểm  O đến mp(SCD):
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[image: image232.wmf]13

a

d

=


C. 
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D. 
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